
 
„BALLA TANYA” NYÁRI TÁBOROK 

 
„Ha az ember egy tanya udvarába belép, mintha egy másik világba lépne, ahol minden 
megszólal ráadásul olyan egyszerű és érthető nyelven, amelyet minden jószándékú ember 
megérthet. Minden beszél, a ház, az istálló, az udvar, a növények. Az egész környezet a 
célszerűséget, életfegyelmet, hitet és bölcsességet idézi. Az embert olyan érzés keríti 
hatalmába, hogy otthon van.” 
 
Ezt kínálja Önöknek a debreceni „Balla tanya”, varázslatos környezetével, kitűnő nyári 
programajánlatával „BALLA TANYA TÁBOROK 2010” néven. 
 
Az egyhetes turnusok (hétfőtől-péntekig, reggel 7 órától délután 17 óráig) az utolsó tanítási 
hét utáni hétfőtől a nyári szünet végéig ismétlődnek. 
 
Várjuk az általános és középiskolásokat, valamennyi résztvevőnek változatos kikapcsolódási 
és szórakozási lehetőségeket kínálva. A táborozókat felkészült, szakképzett és lelkiismeretes 
pedagógusok fogadják. 
 
Programok: 
 A birtok és környezetének bemutatása-gyalogtúra 
 A Tanya Múzeum megtekintése idegenvezetővel 
 Horgászás a Balla tónál 
 Lovasiskolai foglalkozások szakoktató vezetésével, póni és nagytestű lovakon 
 Ismerkedés a tanyán élő őshonos állatokkal (racka, lovak, lábasjószágok,  

házőrző kutyák, stb.) 
 Pusztakocsikázás a Fancsikai kilátóhoz 
 Kirándulás a Zsuzsi vonattal Hármashegyaljára 
 Sportvetélkedők, játékok a réten 
 Közös táborzáró bográcsparti pénteken a tanya főzőhelyén a szülőkkel 
 
A napi háromszori étkezést magába foglaló tábor díja: 25 000 Ft/fő, melyet a helyszínen a 
táborkezdetekor (hétfőn) lehet befizetni. 
A gyerekek hozzanak magukkal három napnál nem régebbi orvosi igazolást. 
A táborokba folyamatosan várjuk a jelentkezéseket (a turnusok kezdete előtt egy héttel). 
 
Bővebb információ és/vagy jelentkezés Tóth János testnevelő tanár táborvezetőnél,   
telefon: 06/30-318 7124, e-mail: tothjano6@freemail.hu 
Honlap: www.balla-lovasfarm.hu 
 
 

Mindenkit szeretettel vár a Balla tanya tulajdonosa Pálfi Csaba és csapata! 
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